

真先知带来生命与跟从主，假先知带来弊害与毁坏！

耶稣基督才是真的真先知。那我们是跟耶稣同死同埋葬同复活，得了新造的生命，然后把耶稣基督一切的话语，真先知的话语，道成肉身的话语，教导我们的话语，祂全部都成就给我们的看的话语，已经在我们生命里面。

所以，我们每天的生活当中，要靠运行在我、你的心灵里面的真先知的话语，来要生活的！

《申命记》第 13 章中主题中的主题就是这句话了。

各位和我是真先知了，因我们所信的、我们所判断的根基不是从我们而来的，乃是从差耶稣基督的父神的心意而来，我们是相信耶稣基督的。

所以，《申命记》第 13 章特别我们要明白——谁是真先知、谁是假先知的？这个时代太多假先知的信息！触动人的——祈福的心、触动人的——神秘……给他们看倒下来，行出有些神秘的一些现象之后，引诱人的东西。什么金粉从天上掉下来……等等，你一百年都经历那个，就算你得了好几吨的金粉，跟你的永生有什么关系啊？对不对？

所以，真先知带给我们的是生命，是给我们认识上帝的，叫我们爱上帝的，叫我们跟从上帝的。但是假先知所带来引诱我们来看神迹异能，就算我们得了神迹异能有些特别的技巧来给人看，就像《使徒行传》第 8 章撒玛利亚的一个名字叫西门行邪术的；第 13 章在帕弗这个地方行邪术的巴耶稣……，是遇到他们的结局了。

各位看看很多的巫师、巫婆，他们的后裔是怎么样？常常寻找他们，问他们什么事情的人，他们的家庭……他们的后裔的光景，各位看看是怎么样？我们华人、我们的祖先——我们都是拜过祖宗的鬼神，欺骗我们祖宗的鬼，也传下来的，传统的华人民间信仰都是拜鬼的！目前我们的兄弟姐妹，还在这样的光景里面。我们还是关心世界的东西——属肉的东西，短暂的东西，我们是真先知！

第 12-18 节是另外一个上帝的强调了，就算那个说预言、算命的、做梦的，也行出神迹异能的，不仅是几个人——乃是全城的人了，甚至是全世界教会里面的信息和人都这样说，你也不要被摇动。

如果你听到真先知耶稣基督的话，你所得着的感动是从上帝的的灵、圣灵的感动的话——不要被摇动。上帝就像挪亚时代把全民都灭杀，所多玛蛾摩拉全部都灭杀，虽然人多。一样的在这个时代，就算你一个人，那么众众多多教会里面的人，一同来说你是不对的，一同来逼迫你，攻击你，你一个眼睛也不要眨——我知道我所侍奉的，我所爱的神是怎么样的一位神！祂告诉我的话，今日在我的生命里面，我的脚步里面……，过去都成就出来了，将来必丰盛荣耀的成就。

像以利亚一样！就算把自己当作自己一个人了——虽然上帝有 7000 人留下来。这个时代也是一样，我们绝对不孤单的！爱主的人——其实很多，与以利亚时代 7000 人比较的话，实在是很多。就像耶利米——真的你要紧紧的抓住上帝告诉过你的话，也正在跟你说话的信息，只有那个信息是对的。

这是上帝的强调了，我们不跟从假先知的信息——先知所传讲的。先知的职分是讲信息的，假先知所讲的算命的，各样的天干十二支，哪有把人当作动物——属猴的、属鸡的、属羊的……魔鬼撒旦所做的，真的是看一下就会知道的真幼稚的不得了。人人还都会追求这个！各位的家人兄弟姐妹当中到目前也有。所以，我们怎么能够不流泪？不迫切的祷告呢？

《启示录》借着使徒约翰，《启示录》的第 13 章已经讲了两个大敌基督出现——一个是政治方面的大敌基督、一个是真假先知。永远是魔鬼撒旦的工作是这个的！

各位，《王上 22:1-28》我们看的时候，北以色列的亚哈王，跟南犹大的约沙法王跟亚兰军队打仗之前，很奇妙的记录在这里了。那时亚哈王所雇佣的 400 个假先知是说：“王啊，你这次是必定会得胜。”约沙法王说：“你们北以色列，没有先知吗？你们问一个耶和華。”亚哈王找 400 个假先知，问的时候说：“王啊，你这次是必定会得胜。”那么，这个约沙法王再次问另外一个先知，大家都有点像讨你马屁的样子，有没有真先知？那亚哈王不得已说：“还有一个，但他常常为我讲预言是不讲吉言，乃是凶语。我真的不喜欢听他的话。”他的名字叫——米该雅！米该雅先知——来讲上帝告诉他的话，他看到天庭的整个光景。其实，400 个的假先知也是上帝许可之下所做的。有一个灵特别出来跟上帝说：“我可以引诱这个亚哈王，叫他死……”

很多人遇到各样的灾殃、不愉快的事，或意外的事……，都是上帝许可之下发生的。在这里我们会知道，假先知所带来的很大的一个弊害了。

节选自 2023 年 10 月 22 日主日信息 **将那混乱真道的假先知、作梦的，都从你们中间除掉（申命记与我—22）**